

Dr. László Imre  
polgármester úr részére

Budapest  
Bocskai út 39-41.  
1113

2021 MÁRC 03.  
*Kto*

Budapest, 2021. március 4.

EX-11/12730 (Kto) E-XII-618/hoz

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Polgármesteri Hivatal Közfelügyelet		
Iktatószám XII-204/21		
2021 MÁRC 04.		
előszám:	melléklet:	előadó:
XII-618/21	db	T. C.

Tisztelt Dr. László Imre polgármester úr!

Alulírott, Nagy Andrea (1112 Budapest, Rózsabarack u. 15.) újbudai lakosként az alábbi egyedi kérelem pozitív elbírálásában kérném tisztelettel segítségét.

A közelmúltban lezárult mezőgazdasági haszonbérleti pályázat során sógorom sikeresen pályázott a Budapest 119. hrsz. 1. parcellájára. A vasárnapi közös ebédet követően családuknak, édesanyámnak, testvéremnek, párom és gyermekünk együtt mentünk el megnézni az új bérleményt, együtt örülni testvéremekkel, és egyben felmérni, hogy a következő napokban (hetekben) milyen feladatok várnak ránk a terület rendbetétele, kialakítása, beültetése kapcsán.

Az ott töltött idő alatt szembesültünk azzal, hogy a területen kialakított vízellátás alapját képező kút, melyet hosszas keresést követően találtunk meg, sajnálatos módon a parcellahatáron túl helyezkedik el, melyet először nem értettünk, azonban a szomszédal történt beszélgetés során megtudtuk, hogy az 1. és a 2. parcella korábbi bérlője egy család volt.

A mezőgazdasági haszonbérleti pályázat során is reménykedtünk benne, hogy a benyújtott pályázatunkat pozitívan bírálják el, és testvéremekhez közel, de mégis külön, lehetőséget kapunk egy kis veteményes létrehozására, azonban sajnos erre nem került sor.

A pályázati kiírásban a 119. hrsz. 2. parcellája nem szerepelt, így nem is gondoltuk, hogy a területnek jelenleg nincs bérlője.

Tisztelettel kérem magam és családom nevében, hogy pályázati eljárásom kívül, egyedi kérelem alapján szíveskedjen lehetőséget adni a 119. hrsz. 2. parcellájának bérlésére. A terület bérlésére családuknak a legideálisabb jelölt, tekintettel arra, hogy a két parcella így továbbra is egy család bérleménye lenne, mint a korábbi bérlők esetében. A terület bérléssel történő hasznosítása az önkormányzat részére is hasznos lenne, hiszen gondozás, karbantartás nélkül a terület elgazosodik, esetleg illetéktelenek jogosulatlanul birtokba veszik.

Ahogy a korábban benyújtott pályázatomban is írtam, a terület bérlésével lehetőséget kapnánk, hogy az egészséges táplálkozáshoz magunknak termelhessük meg a zöldségek, gyümölcsök egy részét. Az egészséges táplálkozás számomra „kis” lányom miatt különösen fontos, akinek az immunrendszere sajnos kiskora óta elég gyenge.

A kiskert lehetőséget biztosítani két menhelyről örökbefogadott kutyusunk számára is a szabad, de biztonságos futkározásra. A Szurkolók az állatokért aktív résztvevőjeként számomra a kutyák védelme és biztonsága ugyanolyan fontos, mint családomé.

A jelenlegi pandémiás időszakban a szabadidős tevékenységek korlátozása miatt is különösen jó lehetőség lenne mindannyiunknak a szabadban tölthető idő, mely hasznos kikapcsolódást jelenthetne.

Bízva kérelmünk pozitív elbírálásában, mellyel a két terület ismét egy család használatába kerülne

Tisztelettel:

  
Nagy Andrea



